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Do vou feel the MOST program has
improved over the past couple of years?
Answered: 6 Skipped:1
Yes 16.67%
23.33% -
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Has the reduction in the tuition benefit
affected vour business?

Answered:5 Skipped:2
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If the tuition benefit is further reduced or
eliminated, do you feel we should continue
te have the MOST program?

Answered; 5 Skipped: 2
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Do you feel that the MOST Program
Coordinator should have some clerical heip
so that more Q&A could be accompiished?

Answered:4 Skipped: 3
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In it's current state, do you feel the MOST
Program is effective?

Answered: 5 Skipped: 2
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Do you feel that the MOST Program in it's
current state, should be paid for by
motorcyclists?

Answered:4 Skipped:3
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Do you feel that the tuition benefit should
only be used for licensing classes?

Answered: 6 Skipped:1
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Do you feel the current curriculum is the
best we as trainers can offer?

Answered: 5 Skipped: 2
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If the MOST Program funding was repealed,
how would this affect your business?
Answered; 5 Skipped: 2
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Showing 5 respenses

The "up side" is that the amount of redundant paperwork would be eliminated. The "down side” is that student
tuttion woutd go up, making it more difficult for some to take a class, There might be a decrease in student
enreliment, but | don' think if would be overly defrimental to any of the vendors.

9/16/2013 405 PM  View respondent's answers

I don't know? { can confinue to teach just as well without the govt but my understanding this type of program is
mandated to have formal oversight in order to grant endorsements.

8/28/2013 10:08 AM  View respondent's answ ers

There'd be a lotless frickin paper wark, and it would be harder 10 make ends meet financially.
8/20/2013 4:32 PM  View respondent’s answ ers

[twould have zero effect.
8/M19/2013 11:27 PV View respondent's answ ers

I don'tfeel it would. There is no O&A conducted now so what would we really be losing?
319/2013 11116 AM  View respondent's answ ers
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What improvements would you like to see in
the MOST program?

Answered: 6 Skipped:1
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Have board members who ride and have taught safety classes 1o represent the vendors. Itis easier o -
make decisions based on what you know, not what you hear. Have a board leader that 15 not associated
with COOT Get rid of all the bureaucracy that makes it so difficult for Emilianc to accomplish the things that
his jok endails. Trust him to make decisions based on his knowledge of what is best for those he serves.
9/16/2013 4:06 PM  View respondent's answ ers

Simplify itand let businesses be run as businesses. The free marketis the best equalizer and quality
control agent.

8/28/2013 10:08 AM  View respondent's answars

T

LOTS AND MANY.... notinterested in sharing that here.
8/20/2013 4:32 M View respondent's answers

Shutting it down would be tha best thing to do at this point in time, 2
81942613 11:27 P View respondent's answ ers ‘m

The details are less important than simple honest & integrity.
8192013 118 PM  View respondent's answ ers
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